
Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту пищевого отравления потребителей предприятия общественного питания в городе Новосибирске



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, в марте текущего года в медицинское учреждение города Новосибирска с признаками острого пищевого отравления были госпитализированы более 10 человек, которые употребляли продукцию одного из городских предприятий общественного питания в Кировском районе города Новосибирска.

В настоящее время следователями СК допрашиваются пострадавшие и сотрудники заведения, изымаются необходимая документация, регламентирующая деятельность предприятия, проводятся иные следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По решению контролирующих органов деятельность заведения общественного питания приостановлена.

15 марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1868519>